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СТАЛИЙ РОЗВИТОК – НОВИЙ ВИМІР
УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Патріка  Джека
«Результати  Sustainability  Impact  Ratings  2026  оголошено».

У ній аналізуються результати восьмого випуску Times Higher Education
Sustainability  Impact  Ratings,  який  презентує  внесок  університетів  у
реалізацію  Цілей  сталого  розвитку  ООН.  Крім  того,  у  публікації
розглядаються зміни у співвідношенні позицій закладів із різних країн та
регіонів. Університети найбагатших країн світу, як і раніше, переважають у
верхній частині рейтингу, однак розрив між ними та закладами з країн із
нижчим  рівнем  доходу  поступово  скорочується.  Лідером  Sustainability
Impact  Ratings  2026  став  Університет  Манчестера,  друге  місце  посів
Університет  Гріффіта,  а  третє  —  Західний  Сіднейський  університет.  До
першої десятки загального рейтингу увійшли університети Великої Британії,
Австралії,  Канади,  Малайзії,  Південної  Кореї,  Японії,  Тайваню та Франції.
Повної  зміни  глобального  лідерства  не  відбулось,  але  спостерігається
поступове  посилення  академічного  потенціалу  інших  країн.  Лідерство
університетів із країн із високим рівнем доходу залишається значним, але
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інші держави поступово скорочують відставання завдяки довгостроковим
інвестиціям, державній підтримці й стратегічній орієнтації на ЦСР. Зокрема,
кількість  університетів  із  країн  із  високим  рівнем  доходу  серед  50
найкращих  зменшилася  з  39  до  34.  Особливо  помітним  став  прогрес
Малайзії:  кількість  її  ЗВО у  першій  двохсотці  зросла,  що є  результатом
системних  інвестицій,  розвитку  міжнародної  співпраці  та  політики,
орієнтованої  на  вимірюваний  суспільний  вплив.  Азійські  університети
вперше сформували більшість представників у першій п’ятдесятці рейтингу
— 28 закладів проти 22 роком раніше. Це заслуга університетів Малайзії,
Філіппін та Індії.  Водночас Велика Британія зберегла найбільшу кількість
університетів у першій сотні рейтингу — 16 закладів, а в першій двохсотці
представлено  33  британські  університети.  Проте  зафіксовані  рейтингом
результати  не  є  однозначними,  оскільки  частина  закладів  досягла
найкращих  позицій  вперше  за  всю  історію  рейтингу,  а  інші
продемонстрували погіршення показників. Усі університети Азербайджану,
представлені в рейтингу, піднялися у загальному заліку, більшість закладів
Узбекистану та Казахстану також покращили свої результати, що свідчить
про  поширення  кращих  університетських  практик,  пов’язаних  зі  сталим
розвитком.

Д е т а л ь н і ш е :
https://www.timeshighereducation.com/news/sustainability-impact-ratings-20
26-results-announced
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